Đáp án bài 6 trang 132 sách giáo khoa đại số 9 tập 2
Đề bài

Cho hàm số y = ax + b. Tìm a và b , biết rằng đồ thị của hàm số đã cho thỏa mãn một trong các điều kiện sau: 

a) Đi qua hai điểm A (1;3) và B (−1; −1) . 

b) Song song với đường thẳng y = x + 5 và đi qua điểm C (1;2) .

Hướng dẫn giải

[image: image1.jpg]a) Thay toa @6 cac diém A va Bvao cong thirc ham s6. Ti d6 ta dwoc hé hai phirong trinh hai 4n
ava b. Gidi é phirong trinh vira thu aoc ta tim Gwoc a va b.

b) Brdng thing y = az + b song song VGi drong thang y = asz +by
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T 06 ta tim duoc a.

+) Thay toa d¢ diém C va céng thirc ham sé ta tim dwoc b.
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[image: image2.jpg]Goi (d) 1a db thiham s6 y = az + b.
a)ViA(1;3) € (d)nén3 =a +b.
ViB(~1;-1) € (d)nén —1=—a+b.
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Ta c6 hé phuong trinh:
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Gidi hé phuong trinh ta duoc: @ = 2b
b) Vi (d) : y = az + b song song véi duong thang (d') :y =z + 5nénsuyraa =a’ = 1.
Taduoc (d) :y =z +b.
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